父亲抢走并藏匿孩子六年

父亲存在前提基础违法情形,法院改判由母亲抚养

□记者 夏天 通讯员 姚卫华

本报讯 在夫妻分居期间,父亲突然抱 走年仅2岁的儿子, 还为孩子办理假身份, 计母亲直到6年后才将孩子找到。在面对一 审法庭时,孩子表达了愿意继续跟随父亲生 活的想法, 于是法院判决其由父母轮流抚 养。但近日经上海市第一中级人民法院二审 查明,这名父亲存在前提基础违法情形,于 是上海一中院改判孩子由母亲完全抚养。

阿旺和妻子小丹在儿子出生一年后因矛 盾开始了分居生活。自此儿子一直由小丹照 顾。在儿子快2岁时,阿旺未经小丹同意突 然将儿子抱走。自此, 小丹再也没能见到自 己的孩子。2012年7月小丹向法院起诉。

鉴于当时孩子还未满 2 周岁, 法院判决 小丹和阿旺离婚,儿子由小丹抚养。然而,阿 旺没有履行判决,而是将儿子抱回福建老家, 交由自己的父母养育。直到 2018 年孩子 8 岁,小丹在福建找到了儿子就读的学校,阿旺 向法院提起诉讼,要求孩子由其本人抚养。

一审中,8岁的孩子向法院表达了其想 和父亲阿旺一起生活的想法, 但一审法院认 为阿旺在未经小丹同意的情况下,强行将儿

子带走,并且在判决生效后仍未将孩子主动交 付给小丹, 致使孩子长期脱离母亲的关爱, 又 考虑到孩子现在的生活学习情况, 遂判决孩子 由两人轮流抚养,每年寒暑假由小丹照顾。小 丹和阿旺均不服,提出上诉。

二审中,上海一中院查明阿旺 2012 年将 儿子抱走后,一直由其父母照顾,阿旺长期在 外地工作,并没有与儿子共同生活。且在 2017年孩子到入学年龄后,以假名字为孩子 办理入学手续,直至2018年才更换本名。在 儿子换回本名后, 小丹很快找到了儿子就读的 小学, 阿旺随后便向学校请假, 孩子也再未去 学校就读。且阿旺拒绝了上海一中院提出将儿 子带至法院了解情况的要求。

上海一中院认为, 阿旺擅自拘走年幼的孩 子,导致孩子从小失去母爱,对小丹和孩子都 造成了严重伤害。之后阿旺拒不履行生效判 决,并以假名字为孩子办理入学等种种行为, 其目的就是为了避免母亲找到孩子。阿旺只有 在依法履行生效判决的前提下, 且小丹确有不 适合抚养子女的法定情形,或双方达成协议的 情况下,才有权主张变更抚养权。现阿旺前提 基础违法,上诉请求不成立,改判撤销一审判 决, 驳回阿旺的诉请。 (文中均为化名)

购买单反相机拆封后又反悔欲退货

法院:商家已尽到提示义务 不符合七天无理由退货

□法治报记者 季张颖 诵讯员 陈淋清

买了台单反相机,拆封试用后却对效果产 生不满,消费者遂以七天无理由退货为由提交 退货申请,却遭到商家拒绝。近日,闵行区人 民法院审理了一起因网购退货引发的纠纷案 件。法院审理后认为商家已尽到提示义务,拆 封后不再支持七天无理由退货, 据此驳回了消 费者的诉请, 二审维持原判。

美食达人对拍摄效果不满退货遭拒

为拍摄菜谱,小家(化名)准备采购一台 单反相机。经多方比对, 小家在某购物平台上 咨询了客服,最后选定了一台佳能单反套机。

然而, 在收到货物、拆封试用后, 小家发 现该相机无法达到她拍摄菜谱的需求, 因此以 七日无理由退货为由提交退货申请。但平台以 商品页面显示拆封不支持七日无理由退货。目 相机被拆封为由拒绝办理退货事宜。小家于是

小家认为,在购买前,自己已将购买目的 和平台客服进行了沟通,在客服的推荐下购买 了该款相机, 但收到后却不能达到其拍摄菜谱 的需求, 目自己在浏览商品网站和购买页面时 也并未看到有标注"支持7天无理由退货(拆 封后不支持)"字样。

商家则称:在小家购买商品的页面中, 明确标注"拆封后不支持七天无理由退货", 且在小家提交订单付款前商家又再次以红色字 体提示, 小家在充分知晓的情况下拆封商品并 使用,因此不能享受七天内无理由退货。此

本报讯 专职负责公司危险废物处置的经

理小谢, 因贪图利益将公司危险废物交由无资

质的小李处置, 小李则将收来的危险废物卖给

小王非法处置。近日,经上海铁路运输检察院

提起公诉, 小谢等3人因污染环境罪分别被判

处有期徒刑 10 个月至 6 个月不等, 并处罚金

小谢本是上海一家油墨公司的经理, 专职

负责公司危险废物处置。2019年4月起、小

谢经朋友介绍结识无业游民小李、小李得知因

共计 1.7 万元。

外,小家所购商品属于高级电子产品,产品表面 外包装有防撕贴,拆除防撕贴并使用后,商品价 值大大贬损,影响二次销售,故不支持退货。

影响二次销售且商家已尽提示义务

法院经审查涉案事实和双方证据, 理清了 相关争议焦点。首先, 法院认为, 本案中, 小 家所购相机属于价值相对较高的电子产品,其 出厂时均有原厂封贴作为商品为新品的证明, 一旦拆封试用,之后的消费者会认为该商品为 二手从而导致商品价值明显贬损, 进而影响第 二次销售,符合一经激活或者试用价值贬损较 大商品的特征,属于相关法律规定的"其他根 据商品性质并经消费者在购买时确认不宜退货 的商品"。故不适用七日无理由退货的规定。

本案中, 平台公司在与小家网络交易过程 在商品描述页面明确标注了该产品拆封后 不适用七天无理由退货的字样,并在订单确认 产品销售必经流程中设置显著的确认程序,应 当认为该平台已经采取了一定措施,尽到了合 理的提示义务,该提示对购买商品的消费者具 有约束力。消费者在购买网络商品时应尽审慎 注意义务, 洗购商品时应当全面详细地了解产 品情况,阅读包括退换货约定的全部信息。如 果对保修、退换货规定有异议也应当在购买前 及时向商家进行咨询,在完全了解商品信息后 再决定是否购买。本案中,原告称未看到商家 的提示消息,但不能提供相应的证据予以证 明,据此,法院判决驳回了原告的诉请请求。 后小家不服提起上诉, 二审维持原判。

幼儿园老师频频顺走小区内快递

被判处拘役3个月

□见习记者 翟梦丽 通讯员 徐杰瑛

本报讯 叶某某为贪小便官, 频频盗 窃小区内放在集中存放点内的快递包裹, 日前,金山区人民检察院依法以盗窃罪对 叶某某提起公诉。最终, 法院支持指控, 判处叶某某拘役3个月,缓刑4个月,并 外罚金 1000 元。

去年3月4日,快递员将朱女十网购 的生活用品送到小区,朱女士不在家,征 得同意后,快递员将包裹放在了小区门口 的集中存放点。当天下午,朱女士前往小 区门口取快递, 却发现包裹不翼而飞, 想 到小区业主群内曾有人说快递被偷,意识 到自己的快递也可能被盗, 朱女士随即报

民警诵讨视频监控和实地摸排, 发现 居住在该小区的叶某某有重大盗窃嫌疑。 3月12日,犯罪嫌疑人叶某某被抓获, 叶某某到案后,对自己多次盗窃他人快递 包裹的行为供认不讳。然后,令人意想不 到的是,叶某某竟然是一名幼儿园教师

家境殷实,工作稳定,叶某某又为何 要盗窃他人的快递包裹? 在检察官的询问 下,叶某某交代道,自己外出散步时曾多 次看到小区门口的花台台阶处摆放着待人收 取的外卖、快递等物品,久而久之就心生贪

3月2日,叶某某散步回家时又在花台 附近看到了还未有人收取的外卖, 鬼使神差 下, 便将外卖带回了家。"我想着反正这些 东西是放在花台上的, 我拿走了也不会有人 知道,头脑一热,我就把东西偷回了家。 叶某某说道。

第一次成功得手的经历助长了胆量,更 是激发了叶某某的贪欲,其后,叶某某多次 前往小区门口伺机而动,看到有摆放着的外 卖、快递包裹,就顺手牵羊。

"一开始是抱着侥幸心理的,偷了几次 发现没人察觉后,胆子就更大了,像上瘾一 样每天都会去顺走几个包裹。"叶某某回忆 道。大米、青菜、水果、啤酒、零食……叶 某某多次在快递集中收发点"满载而归", 却不知自己已一步步陷入"泥潭"。

3月12日,叶某某又一次前往"老地 窃取他人包裹时,被公安机关当场抓

日前,金山检察院依法以盗窃罪对叶某 某提起公诉。检察机关认为,被告人叶某某 以非法占有为目的, 多次秘密窃取他人财 物, 应当以盗窃罪追究其刑事责任。

"劲舞团"玩家自编外挂程序"劲舞源源"

违法设计、出售游戏外挂软件牟利 男子被提起公诉

□记者 胡蝶飞 通讯员 陈岚

本报讯 张某某是网络游戏"劲舞 团"的忠实玩家。2012年,他在玩这款 游戏时接触到了相关的游戏外挂软件。 2019年1月, 缺钱的张某某萌生出了自 已发行一款外挂软件赚钱的念头。随后, 张某某在网上下载了"劲舞团"游戏源代 码,自己编写了一套外挂程序,取名叫

"劲舞源源"上线后,使用者可以免 费下载、付费使用这款外挂软件。据统 计,每个月有5000多人使用这款外挂软

近日, 这起设计、出售游戏外挂软件 的非法经营案在虹口区人民法院开庭, 虹 口区人民检察院检察官出庭支持公诉。

经查,"劲舞源源"能侵入"劲舞 团"服务器,通过数据模拟的方式让外挂 使用者获得游戏内的便利。据张某某供 述,他为"劲舞源源"设置了5档收费标 准: 30 元/31 天、50 元/62 天、75 元/93 天、280元/365天、500元永久使用。使 用者下载外挂软件后,扫描二维码向他支 付相应费用,就可以在购买时间段内使用 外挂功能。"'劲舞源源'可以做到绕开 '劲舞团'的保护程序,进行自动按键、 自动空格、自动准备、开普通房、绕过敏

感词过滤系统向其他玩家喊话、MISS 改成

PERFECT、开启计步器。" 张某某告诉检察官,2020年10月,他 得知另一款"劲舞团"外挂软件的设计者被 "我想规避风险,就把劲舞源源的许多 功能关闭,只留下了自动准备,自动按键, 自动空格,记步器,MISS 改成 PERFECT 这几个功能。"

除了篡改游戏数据,这款外挂软件还会 对游戏服务器运行产生影响。据游戏公司介 绍,正常情况下,玩家需通过排队进入"劲 舞团"房间进行游戏。而使用张某某设计 的这款外挂软件,可以将已经进入房间的 正常玩家踢出房间, 让开外挂的用户进入 房间。这不仅影响了正常玩家的用户体验。 也使游戏服务器过载, 甚至瘫痪。游戏公 司为修复服务器,进行过20余次紧急维

虹口检察院指控,被告人张某某自 2019年1月起,违反国家规定,通过互联 网出版发行非法软件,并获利近9万元人民 币,扰乱市场秩序,情节严重,其行为已触 犯《刑法》第二百二十五条第(四)项,应 当以非法经营罪追究其刑事责任。庭审中, 张某某及其辩护人对虹口区检察院指控的犯 罪事实及罪名均予以认可。法院审理后,以 非法经营罪判处张某某有期徒刑1年6个 月,并处罚金人民币10万元。

上海市浦东新区周家渡街道鲜品惠农产品商店遗失营业执照副本、经营者:陈干群,统一社会信用代码:9231011508165066;食品经营许可证副本、许可证编号:150024201711090106:食品经营许可证副本、许可证编号:JV13101150351340,声明作废。上海市崇明区院说饭店遗失营业执照正副本、统一社会信用代码:923102300MAIMYWX30:食品经营许可证正副本、许可证编号;23102300019111:西类荷记。 品零售许可证正副本,许可证编号2215030122004388,2215030122004388,2215030122004389:公章、发票章各壹枚,声明作废金、发票章各壹枚,声明作废金、海湾性自动化科技有限公司经股东决定即日起注销,特此公告会上海借周至,1310112MA1CB1QX的公告会上时代码:即日起注入销,第一个公司统一社会服东决定即日起注入销,1310112584767195E,经后根份码:91310115584767195E,经后根份码:91310115584767195E,经

| 再代码:91310115594(0)(1502) | 东会决议即日起注销,转比公告 | 上海西石文化传媒有限责任公司 | 用代码:91310114MA1GX23130, 经股 | 会决议即日起注销,特比公告 | 上海晶學文化传播有限公司信用 | 12 0010114591623516G, 经股本 议即日起注销,特此公海霞泰电子材料有限公司统 工海注户公司统一任会 市代码:9131016MAI JASFQTM、经 东会决议即日起注销。特此公告 上海凌嘉食品有限公司注册号: 0113001215821,经股东决定 日起注销,特此公告。 上海智敏网络科技有限公司统一 东决定即日起注销,特此公海啸定机械工程有限公司统 成员大会决议即日起注销,特此公告上海运传等。 成员大会决议即日起注销,特此公告上海英品商务咨询中心(有限合伙)信用代码。91310113MAIGL2804H经合伙人决议即日起注销,特此公告上海正义家政服务有限公司统一社会信用代码:91310120MAIHTGM65V经股东全地设置。 社会信用代码。34.MP 9 有限公司统生 经股东会决议即日起注销,特此公告 上海路勤贸易有限公司统一社会 信用代码。91310120MAIH.0FL66 经股东办定即日起注销,特此公告 上海益宝母婴用品有限公司统一 社会信用代码。91310112MAIGNACAT

东会决议注册资本田界人民印23U 万元藏至人民币10万元,特此公告 上海医鸽智能科技有限公司经 东会决议注册资本由原人民币1000 万元藏至人民币100万元,特此公告

上海市崇明区市场监督管理局 辦销行政许可决定书 沪市监崇撤决字(2021)第111855号 被许可人:上海瀛宏货物运输有限公司 利害关系人:刘现:敏、陈米春 行政许可事项:上海瀛宏货物运输有 限公司被立经过

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)



◆电视机色彩、亮度、音量 调至最佳,可节电50%!

为小谢的职务关系,运输危险废物的车辆想要 进出公司,只要他打声招呼,门卫便会放行。 王先后被公安机关抓获。 几声"大哥"、几杯白酒之后,小李提出了一 个生财"妙计", 小李可以安排车辆到小谢公 司私下收购危废废料桶和一般固废, 等小李卖 给他人后再给小谢一定的提成。小谢本有些犹 豫,小李并没有危废处理资质,交给他处置属 于违法行为, 但一想到自己的二宝刚出生, 大 3月12日,上海铁路运输检察院以污 宝马上要上小学,自己的老婆又刚没了工作,

非法处置危险废物造成污染,获刑!

二人合计后,约定每周两次由小李安排车 辆到油墨公司收购废料桶, 为了掩人耳目, 时 间都定在晚上八九点。小谢如果在公司,就由

正是需要用钱的时候, 便答应了下来。

小谢为其开门;如果不在,小谢就跟门卫事先 打好招呼, 让其晚上放行。就这样, 小李陆续 从公司运走大废料桶3千余只、小废料桶4千 余只,都卖给了某区各个无证处理站,小谢从 中获利 31 万余元。

小王在某区租赁了一个废品收购站,专门 用来非法处置危险废物。他在回收站挖了一个 渗坑,将含重金属的处理废水通过渗坑直接排 到室外。小李经同乡介绍认识小王后,就把最 后一次从小谢公司拉来的危险废物全部都卖给 小王。没想到, 小王还没来得及处理这批废料 桶. 因附近居民举报, 生态环境部门就上门检 查了, 小王只得仓惶而逃。后小谢、小李、小

经检测,废品收购站水坑内总镍、总锌等 指标均超过《污水综合排放标准》中规定的限 值, 该场所的臭气浓度超过《恶臭(异味)污 染物排放标准》中规定的臭气浓度,3人的行 为均触犯了《中华人民共和国刑法》,构成污

染环境罪将本案被告人提起公诉。经法院一审 判决, 法院分别判处被告人小李有期徒刑 10 个月,小谢有期徒刑9个月,小王有期徒刑6 个月缓刑1年,并处罚金共计1.7万元